



# 鄞州金湾华庭发生一起绑架未遂案

保姆紧抱2岁男童竭力保护，警方连夜缉捕抓获3名犯罪嫌疑人

“江东明楼有个小孩差点被抱走”、“鼓楼一水果店发生抢小孩的事”……近期，微信朋友圈特别多“有小孩被抢走”的消息，尽管警方有出来辟谣，这些消息纯属谣传，并未在我市发生，可一时间还是搞得大家人心惶惶。

前天，微信朋友圈又爆出一则小孩被抢的消息，而且还说得有鼻子有眼：“刚在鄞州中心区金湾华庭小区内发生3男子尾随保姆至家门口后公然在大庭广众之下抢夺孩子，幸亏保姆舍身护主终得平安，现警察正在小区内搜集线索追缉人犯，特此告知众家父母务必小心为上。”还有网友回复称事情是真的，“保姆被打得血淋淋。”

事情是真是假？是否真如微信中说得这么明目张胆而血腥？昨天，记者赶到金湾华庭小区了解情况。

记者 石承承

## 光天化日有人抢小孩？

金湾华庭小区隶属鄞州中河街道，属于比较高档的小区，现有居民800户左右。

昨天中午11点左右，记者来到面朝鄞州四明中路的小区南门。小区物业保安队长谢师傅说，网上说的事是有，前天下午4点36分还是他第一时间报的警。

前天下午4点20分左右，谢师傅隐约听到楼下传来嘈杂声，还以为是有人在吵架。

过了一会儿，突然传来一阵声嘶力竭的求救声：“抢小孩！”谢师傅当时就一惊，赶紧跑出去，遇到小区5号楼一住户家的保姆，一脸惊恐，额头有受伤流血的痕迹，怀里紧紧抱着主人家才2岁大的小男孩。

看到谢师傅，惊魂未定的保姆指了指，说两个人沿着5号楼前的小径往东边跑了。

## 事发后一辆面包车落荒而逃

等谢师傅追过去，路上已经不见了可疑人物的踪影。

谢师傅追到小区南门，当值的保安说也没有发现可疑人员跑出去。幸运的是，刚好有个监控摄像头对着可疑人物跑出来的那条小径。

监控显示，下午4点34分左右，有两个男人从小径上匆匆跑出来，上了停在路边的一辆“金杯”面包车。随后，面包车从南门驶离。

由于事发突然，当时南门当值的保安并不知道小区里发生了什么事，就按照日常流程开启栏道闸放面包车出去。

不过，监控显示，面包车简直是落荒而逃，甚至连车后盖都没盖上。

## 面包车曾多次出入小区

看到这辆面包车，谢师傅立马有了印象。

小区物业规定，非小区住户的车进出小区是要登记的。据谢师傅回忆，6月28日，这辆面包车第一次进小区，是他负责登记的，开车的是个男人，挺瘦，四十六七岁；车上坐着两个男人，都四十来岁，其中一个肚子胖胖的。

开车的司机一口宁波话，说自己是装修公司的，是住户



从监控中可以看到，犯罪嫌疑人是搭乘面包车逃窜的。

叫来修漏水。而他们身上穿的是灰色的工作服。

那次，面包车在小区里停过夜，停放的位置就在5号楼附近，和事发时停放的位置相距不远。

“现在回想起来，他们当时可能是来踩点的。”

更蹊跷的是，事发当天，这辆面包车在早上7点45分左右、上午10点15分左右和下午1点45分左右三次进入小区，给出的理由是“修漏水”。而下午那次进入小区后，面包车就没有再离开过，直到出事。

## 抢孩子可能是为了图财

昨天，记者也曾找过出事的那户人家。或许是因为刚经历过这惊心动魄的一幕，听到敲门声，屋子里的人显得很谨慎，等了许久，才有一名男子来开门。一听说是记者，对方就摇摇头把门关上了。

这件事在不算大的小区里引起了蛮多议论，有居民猜测可能跟钱有关。

这两名男子先后三次出入事主家，也是让事主感到挺奇怪的，但当时并未深究。

第三次从事主家出来后，这两名男子并未离开，而是在5号楼附近徘徊，还从面包车上搬下两个半人高的垃圾桶，掩人耳目。

也有居民说，事发当天，事主家中有不少人，男子可能找不到机会，一直等到保姆抱着孩子下楼，才动手。

## 警方说法

### 连夜缉捕，抓获犯罪嫌疑人

7月2日16时许，3名嫌疑男子经事先预谋踩点，在鄞州某小区内企图绑架目标男童，后因其保姆竭力保护，3男子未遂逃窜。警方连夜缉捕，抓获犯罪嫌疑人。

经审讯，犯罪嫌疑人对其因债台高筑，企图通过绑架男童向其家属勒索赎金的犯罪事实供认不讳。目前，此案正在进一步侦查审理之中。

截至目前，鄞州区没有接到网络盛传人贩子“偷抢孩子”类的报警，鄞州警方已加大巡控力度，一旦遇有“偷抢孩子”类警情，坚决予以打击；同时，请大家理性对待网络传闻，有问题可以及时向警方求证，不传谣、不信谣。

## 马明仁膏药铺为老人免费贴膏药 火热报名预约中

颈肩腰腿痛一直困扰着很多人，颈肩腰腿痛如果不注意保养和理疗，最终会导致活动不利，关节变形甚至导致卧床不起，给患者带来极大的痛苦。马明仁膏药铺在宁波地区举行的关爱老人健康。爱老敬老的爱心活动受到了社会各界人士的关注，很多老人到马明仁膏药铺理疗康复后，把锦旗送给了马明仁膏药铺的老师，感激万分。

请注意：从现在开始，凡是年龄满60岁以上的老人，到马明仁膏药铺来贴膏药，膏药钱全免，活动截止时间待总公司通知。

### 如果你有以下症状，就马上报名参加：

颈椎病，肩周炎，腰椎间盘突出，腰肌劳损，坐骨神经痛，半月板磨损，风湿，类风湿性关节炎，寒湿腰痛，颈椎，腰椎膝关节骨质增生，老寒腿，滑膜炎等。

(请注意：为了避免造成人多拥挤，请先报名预约，每天仅限30名，没报名排号的一律不插队)

(注：年龄60岁以上的老人才可以报名参加此次活动，来时请带上身份证件)

报名预约电话：87158225

时间：早上8:00—下午6:00

马明仁膏药铺地址：宁波市兴宁路142-2号(白鹤派出所对面)

公司网址：[WWW.mamingren.com](http://WWW.mamingren.com)

## 宁波离退休老人享受两项免费援助 水质处理器 + 托玛琳养生碗

为了让市民能喝到健康、干净饮用水，在相关机构及爱心企业关注下，全民健康饮用水惠民行动在全国启动。行动第一部，就是向市民免费发放一种小型水质检测工具：水质处理器（由沃康环保科技集团赞助的3WIN99型）。

市民反映：将水质处理器拿回家2-3天后，通过滤芯颜色的变化，就能了解自家水质好坏。另外，水质处理器的特殊滤芯还能滤除水中的重金属、微生物，让市民喝到健康、干净饮用水。

2015年开春，惠民行动同时推出温暖关爱

计划：市民领取完水质处理器后，再免费发放托玛琳养生碗一套，它由托玛琳矿石粉、麦饭石粉、紫砂泥等高温烧制而成。具有远红外杀菌消毒作用。而且碗底成分中丰富的硒元素，能提高人体免疫力，改善健康状态。是非常珍贵的健康饮食工具。

行动承诺：只要您是55周岁以上的宁波市市民，对健康饮水有一定的需求。请尽快拨打400-799-5977,0574-27916068报名领取。因赠送给的物资价值较高，本次关爱计划仅限3天内报名！结束后不再申领（报名时间：早7:30到晚5:00）。

**东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等**  
**广告部热线：87682149 13056909922 谢先生**  
**87682182 13656881849 张小姐**